Parabola

Parabola je nestfedova kuzelosecka, jejiz vSechny body maji stejnou vzdalenost od daného bodu F

(ohniska) a Fidici pfimky q, kter& ohniskem neprochézi.
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F ... ohnisko paraboly
... vrchol paraboly (stfed FD)
g ... fidici pfimka paraboly

0 ... osa paraboly (Fe 0,01d)
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Vrcholové rovnice paraboly:

osa paraboly je rovnobéznd s osou x

osa paraboly je rovnobéznd s osou y

v =[0;0]
kladna poloosa

y? = 2px

V =[m;n]
kladna poloosa

(y-n) =2p(x-m)

v =[0,0]
zapornd poloosa

y? = —2px

v =[00]
kladna poloosa

x* = 2py

v =[0;0]
zaporna poloosa

X* =-2py

V =[m;n]
zapornd poloosa

(y-ny

~2p(x—m)

V =[m;n]

kladna poloosa

(x=m)" =2p(y -

n)

V =[m;n]
zaporna poloosa

(x=m)

-2p(y - n)

Obecné rovnice paraboly:

osa paraboly je rovnobéznd s osou x

osa paraboly je rovnobéZnd s osou y

y’+ax+by+c=0
a=0

X’ +ax+by+c=0
b=0



